
通話に関するどうでもいいアンケート結果

2023年01月30日（月）  

「2人っきりでゆっくり話せる」通話アプリの運営を行う株式会社セルティア(所在地：東京都豊
島区、代表取締役：梶原信次)は、2022年7月9日 
 ～12日に1,000人を対象に「電話についてどうでもいいアンケート」の調査を実施しました。

調査結果詳細： http://15phone.jp/pdf/230130research.pdf

■調査結果概要
「世の中の男女は今、いったいどんな電話をしているのか？」を把握するため、一般的には聞か
れない深層心理が明らかになるような質問を、男女1,000人（女性600人、男性400人）に問いかけ
ました。

特筆すべき結果が出た質問は
「勢いよくもしもし！と出たら留守番電話だったことがある？」
「声で異性を好きになったことがある？」
「Zoomなどで顔出すのは面倒くさい？その理由は？」
など。

今の皆さんの深層心理が表れています。

■調査結果のポイント[目安：3～4項目・各3～5行程度]
＊男女とも約半数が勢いよく「もしもし」と出たら留守番電話だったことがある！
恐るべし留守番電話。今でも留守電って結構使われてるんですね。留守電ならLINEで残しておい
てほしいけど…。

＊女性の52.6％が好きな声がある！4人に1人は声で好きになった！
半分以上ってすごいですね。でもそう言われても…今から声を変えるのは至難の業ですね。ボイ
チェン極めるか！

＊女性は寂しがり！？女性20代の36.3％がコロナ禍に誰かと電話したいと思った！
わかります。コロナ禍の1人きりのあの夜。外出すれば非国民扱い。そしてあれだけ仲よしだった
彼氏彼女でも念のために会わないとなった夜。よくない考えになり、誰かと話したくなりました
ね。

＊男性20代の50％は会うより電話の方が話しやすい！
対面のほうが緊張するそうです。まぁわからなくもないですね。意外だったのは、若い20代もか
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なり電話でのコミュニケーションを行っているということです。他のアンケート結果でも出てま
すが、Zoomなどでの顔出しコミュニケーションは面倒くさいっていうのもありますね。

そのほか「女性20代の●％は電話中に寝たことがある」「男女とも20代の●％は飲んで元カノ/彼
に電話したことがある」など、全10問のどうでもいいアンケート結果が出ました！

▶結果を覗き見されたい方は http://15phone.jp/pdf/230130research.pdf へ
▶いつでもすぐ通話できるアプリは https://apps.apple.com/jp/app/15phone/id1590454239

■調査概要
調査方法 ：クロス・マーケティングのQIQUMOを使った調査
調査期間 ：2022年7月9日  ～12日
有効回答者数 ：1,000人
回答者の属性 ：男女比＝ 男性40％、女性60％
年齢比＝ 20代45％、30代35％、40代15％、50代5％
調査機関 ：株式会社クロス・マーケティング

■会社概要
商号 ： 株式会社セルティア
市場 ： 非上場
代表者 ： 代表取締役 梶原信次
所在地 ： 〒170-0021 東京都豊島区西池袋2-38-6 クレヴィア池袋West
設立 ： 2019年8月  
事業内容 ：「 2人っきりでゆっくり話せる」「選ばれた側の人は通話だけで稼げる」アプリ、
15Phoneの開発と運営
資本金 ： 500万円
URL ： http://celtia.in/
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